

Зоркий глаз шамана неустанно наблюдает за нами...

Жил в бухте Аяя (Фролихинский заказник) старый шаман. Со всей округи приезжали к нему эвенки за советом и помощью. Он разрешал конфликты между племенами, устраивал браки, изгонял болезни, призывал удачу рыбакам и охотникам. Под его контролем находились все и всё.

Заканчивая свой земной путь, шаман обратился к Небу с просьбой дать ответ, как ему быть. Не хотел он оставлять без присмотра свою родную землю. Небо сказало: «Оставь на Земле свои глаза и уши».

Шаман воспринял совет буквально. По его приказу, отсекли ему голову после смерти, занесли её на высокую гору. И оттуда взирает он на всё, что происходит в его владениях и воздаёт каждому по заслугам.

Увидеть скалу Шаман можно на экологической тропе «Озеро Фролиха».